

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

22 अक्टूबर 2017

सरकारी नाकामियों पर पर्दा डालने के मकसद से साम्प्रदायिक माहौल बनाने की कोशिशों से पॉपुलर फ्रंट ने किया जनता को सावधान

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के चेयरमैन ई. अबूबकर ने अपने एक बयान में कहा कि संघ परिवार, राष्ट्रीय स्तर पर चर्चा का विषय बन रही सरकार की खुली नाकामियों से जनता का ध्यान बटाने और चुनाव से पहले राजनीतिक ध्रुवीकरण का माहौल बनाने के उद्देश्य से दोबारा अपने कम्युनल कार्ड को बड़ी तेज़ी से इस्तेमाल कर रहा है।

2014 में सत्ता में अपने के बाद से एनडीए सरकार का प्रदर्शन हर लिहाज़ से एक ऐतिहासिक नाकामी साबित हुआ है। एक तरफ यह सरकार कॉर्पोरेट और अमीरों के फायदे के लिए काम करती रही, वहीं दूसरी ओर इसकी नोटबंदी और जीएसटी जैसी जनविरोधी पॉलीसियों के कारण नागरिकों की बड़ी संख्या को भारी नुकसान का सामना करना पड़ा। बीजेपी शासित राज्य उत्तर प्रदेश में, जहाँ बुनियादी सुविधाओं की कमी की वजह से छोटे बच्चों की लगातार मृत्यु हो रही है, वहाँ मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बड़े बड़े धार्मिक कार्यक्रम आयोजित करने में व्यस्त हैं। यहाँ तक कि जिन लोगों ने उन्हें वोट देकर सत्ता की कुर्सी तक पहुँचाया वे भी अब धीरे धीरे जागरूक हो रहे हैं और इस खतरे को महसूस कर रहे हैं। विभिन्न उपचुनावों में बीजेपी उम्मीदवारों को मिली वोटों की निराशाजनक संख्या इस हकीकत की गवाह है। इन नाकामियों से बाहर निकलने के लिए बीजेपी के पास बस एक ही रास्ता है कि वह लोगों को साम्प्रदायिक बुनियादों पर बांटे और सत्ता प्राप्त करे, जैसा कि वह हमेशा से करती आई है। इसी मकसद को सामने रखते हुए कई बीजेपी नेताओं ने अब अयोध्या और राम मंदिर जैसे संवेदनशील मामलों को उछालकर हिंदुओं की भावनाओं को भड़काने की मुहिम तेज़ कर दी है। कुछ औसत दर्जे के बीजेपी नेताओं के द्वारा ताज महल की ऐतिहासिक विरासत पर दिये जा रहे निंदात्मक और ज़हरीले बयान उनके इसी एजेंडे का हिस्सा हैं, ताकि इसके द्वारा आगामी प्रदेश चुनावों को सामने रखते हुए जनता के गुस्से को एक नई दिशा दी जा सके। प्रधानमंत्री और पार्टी के अन्य कदआवर नेता भी अपनी चुप्पी से विवादों की इस नई कहानी को बढ़ावा देते हुए नज़र आ रहे हैं।

ई. अबूबकर ने देश की जनता से इन शैतानी मंसूबों से चौकन्ना रहने, साम्प्रदायिक ध्रुवीकरण की राजनीति को धुतकारने और आने वाले सभी प्रदेश चुनावों में बीजेपी को सत्ता से दूर रखने के लिए एक साथ खड़े होने की अपील की।

शफीकुर्रहमान

सेक्रेटरी, जनसंपर्क,

मुख्यालय, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया, नई दिल्ली